附件1-2
重庆工业职业技术学院教案
	课题
	游戏模型设计制作基础
	课时
	2

	教学目标
和要求
	了解并熟悉游戏模型设计制作的基本知识

	教学重点
和难点
	掌握游戏模型的制作规范

	授课内容与教学过程设计
	1．游戏模型设计制作基础
1）行业背景
2）行业流程
3）行业规范
2．游戏模型设计制作软件基础

1）MAX软件基础

2）多边形模型基础

3）视图操作基础

教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：MAX软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：让学生了解和收集市场的国风游戏，让学生了解中国文化与游戏技术结合带来的市场效应，从而树立文化自信。

	课后作业
	复习软件技术

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	游戏道具模型制作
	课时
	2

	教学目标
和要求
	掌握游戏道具模型制作的方法

	教学重点
和难点
	模型结构和布线技巧

	授课内容与教学过程设计
	1．导入图片参考
2．主体模型制作
3．可编辑模型制作
1）点线面调节
2）对称工具
3）弯曲工具
4）渲染工具

教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：MAX软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：授课内容中展示中国古代战场武器及道具，让学生了解到中国传统器具的形态及特点。让学生树立文化自信。

	课后作业
	模型处理

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	游戏道具UV制作
	课时
	2

	教学目标
和要求
	掌握游戏道具UV制作的方法

	教学重点
和难点
	掌握UV制作的原理

	授课内容与教学过程设计
	1．UV编辑器
1）点调节
2）编辑接缝
2．摆放UV
3．渲染UV
4．设置uV尺寸
教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：MAX软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：经过思政教学，让学生具有严谨的逻辑分析力。

	课后作业
	照片后期处理

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	游戏道具贴图制作
	课时
	2

	教学目标
和要求
	掌握并熟悉游戏道具贴图制作的方法

	教学重点
和难点
	贴图质感和结构的绘制

	授课内容与教学过程设计
	1．导入UV线框
2．基本颜色填充
3．扣取原画细节
4．绘制装备细节
5．调整装备大关系
6．调节局部颜色
7．材质叠加
8．制作透明通道
9．赋予材质给模型
10．设置单位比例
教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：MAX软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：展示手工器具的中国传统纹样及图腾图片，让学生了解传统工匠精神。

	课后作业
	游戏贴图绘制

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	场景主体模型制作
	课时
	2

	教学目标
和要求
	掌握场景模型制作方法

	教学重点
和难点
	掌握场景结构和关系

	授课内容与教学过程设计
	1．导入图片参考

2．主体模型制作

3．可编辑模型制作

1）制作房体结构关系
2）制作房梁
3）制作细节
4）制作门窗
教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：MAX软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：展示一些传统建筑建筑的图片，让学生了解中国建筑的结构特点，了解中国传统文化。

	课后作业
	场景模型制作

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	场景细节模型制作
	课时
	2

	教学目标
和要求
	掌握场景细节的制作

	教学重点
和难点
	掌握模型全局和细节关系的统一

	授课内容与教学过程设计
	1．导入图片参考

2．细节模型制作

3．可编辑模型制作

1）制作瓦片
2）制作雕花
3）制作门槛石
4）制作地面
教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：MAX软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：讲解传统建筑斗拱结构，让学生充分了解中国传统建筑技艺。

	课后作业
	场景模型制作

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	场景UV制作
	课时
	2

	教学目标
和要求
	掌握场景模型UV的制作方法

	教学重点
和难点
	掌握和了解UV重叠平铺

	授课内容与教学过程设计
	1．UV编辑器

1）点调节

2）编辑接缝

2．摆放UV

3．渲染UV

4．设置UV尺寸

教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：MAX软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：经过思政教学，让学生具有中国文化底蕴

	课后作业
	场景UV制作

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	场景贴图制作
	课时
	2

	教学目标
和要求
	掌握场景贴图制作

	教学重点
和难点
	对不同材质的建筑进行贴图质感的把握

	授课内容与教学过程设计
	1．导入UV线框

2．基本颜色填充

3．扣取原画细节

4．绘制装备细节

5．调整装备大关系

6．调节局部颜色

7．材质叠加

8．制作透明通道

9．赋予材质给模型

10．设置单位比例

教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：MAX软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：展示中国古建筑雕花，屋檐等袭击。让学生了解工匠精神。

	课后作业
	场景贴图制作

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	植物模型制作
	课时
	2

	教学目标
和要求
	掌握植物模型的制作技巧

	教学重点
和难点
	充分考虑模型和UV的统一关系

	授课内容与教学过程设计
	1．导入图片参考

2．细节模型制作

3．可编辑模型制作

1）树干模型制作
2）树根模型制作
3）树枝模型制作
4）渲染工具

教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：MAX软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：经过思政教学，让学生实现从书本到现实、从理论到实践的飞跃。

	课后作业
	植物模型制作

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	植物贴图制作
	课时
	2

	教学目标
和要求
	掌握植物贴图制作技巧

	教学重点
和难点
	透明贴图的制作

	授课内容与教学过程设计
	1．导入UV线框

2．基本颜色填充

3．扣取原画细节

4．绘制装备细节

5．调整装备大关系

6．调节局部颜色

7．材质叠加

8．制作透明通道

9．赋予材质给模型

教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：MAX软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：经过思政教学，让学生提高“德艺”修养。

	课后作业
	植物贴图制作

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	游戏角色模型身体制作
	课时
	2

	教学目标
和要求
	掌握游戏角色模型身体制作的方法

	教学重点
和难点
	对人体结构的把握

	授课内容与教学过程设计
	1．导入图片参考

2．细节模型制作

3．可编辑模型制作

1）身体全局模型制作
2）身体比例调节
3）四肢模型制作
4）手掌模型制作
教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：MAX软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：展示一些中国古代军人图片，培养学生爱国情怀。

	课后作业
	角色身体模型制作

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	游戏角色模型头部制作
	课时
	2

	教学目标
和要求
	了解并熟悉游戏角色模型头部制作方法

	教学重点
和难点
	对头部结构的把握

	授课内容与教学过程设计
	1．导入图片参考

2．细节模型制作

3．可编辑模型制作

1）头部轮廓制作
2）五官模型制作
3）头发制作
教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：MAX软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：课内实践教学师生“双向互动”、与热点问题、生活细节结合，达到以思促学。

	课后作业
	角色头部模型制作

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	游戏角色模型装备制作
	课时
	2

	教学目标
和要求
	了解并熟悉游戏角色模型装备制作的方法

	教学重点
和难点
	对装备模型结构的把握

	授课内容与教学过程设计
	1．导入图片参考

2．细节模型制作

3．可编辑模型制作

1）肩甲模型制作
2）手臂护甲模型制作
3）衣服制作
4）护具模型制作
教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：MAX软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：展示一些中国古代护甲装备图片，让学生了解中国传统文化。

	课后作业
	角色模型制作

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	游戏角色模型整合
	课时
	2

	教学目标
和要求
	对游戏模型进行整合。

	教学重点
和难点
	了解游戏角色模型制作规范

	授课内容与教学过程设计
	1．导入图片参考

2．细节模型制作

3．可编辑模型制作

1）身体模型比例调节
2）身体与装备匹配
3）世界坐标轴统一对位
教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：MAX软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：经过思政教学，让学生具有全局观。

	课后作业
	彩带字的制作

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	游戏角色UV展开
	课时
	2

	教学目标
和要求
	了解并掌握游戏角色UV展开方法

	教学重点
和难点
	掌握放松UV的方法

	授课内容与教学过程设计
	1．UV编辑器

1）点调节

2）编辑接缝

2．摆放UV

3．渲染UV

4．设置UV尺寸

教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：MAX软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：经过思政教学，让学生具有严谨的逻辑分析力。

	课后作业
	彩带字的制作

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	游戏角色UV平铺
	课时
	2

	教学目标
和要求
	熟悉游戏角色UV平铺的方法

	教学重点
和难点
	预览



	授课内容与教学过程设计
	1．UV编辑器

1）点调节

2）编辑接缝

2．摆放UV

3．渲染UV

4．设置UV尺寸

教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：MAX软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：经过思政教学，让学生具有严谨的逻辑分析力。

	课后作业
	角色UV制作

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	游戏角色贴图基础绘制
	课时
	2

	教学目标
和要求
	熟悉游戏角色贴图基础绘制

	教学重点
和难点
	色彩的把握


	授课内容与教学过程设计
	1．输出线框
2．调节基本绘画模式
3．填充皮肤颜色
4．填充衣服颜色
5．填充装备颜色
6．用钢笔工具描边基本花纹
7．填充头发颜色
教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：MAX软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：讲解一些中国传统纹样的使用方法，让学生深入了解中国文化。

	课后作业
	角色贴图绘制

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	游戏头部贴图绘制
	课时
	2

	教学目标
和要求
	掌握游戏头部贴图绘制的方法

	教学重点
和难点
	面部结构的把握


	授课内容与教学过程设计
	1．绘制面部体积关系
2．绘制面部色彩关系
3．绘制面部五官
4．绘制五官结构关系
5．绘制头发
6．绘制头发细节
7．制作头发透明通道
教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：MAX软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：讲解一些中国传统纹样的使用方法，让学生深入了解中国文化。

	课后作业
	角色贴图绘制

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	游戏角色身体贴图绘制
	课时
	2

	教学目标
和要求
	掌握游戏角色身体贴图绘制方法

	教学重点
和难点
	对身体结构关系把握


	授课内容与教学过程设计
	1．绘制皮肤基本明暗
2．绘制手部细节
3．绘制衣服基本颜色
4．绘制衣服褶皱
5．绘制衣服花纹
6．绘制衣服暗部及环境色
7．绘制衣服透明通道
教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：MAX软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：讲解明清唐宋服饰特点及细节，让学生树立文化自信。

	课后作业
	角色贴图绘制

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收


重庆工业职业技术学院教案
	课题
	游戏角色装备贴图绘制
	课时
	2

	教学目标
和要求
	熟悉并掌握游戏角色装备贴图绘制方法

	教学重点
和难点
	对装备质感的把握


	授课内容与教学过程设计
	1．绘制皮质装备基本颜色
2．绘制皮质装备细节
3．绘制皮质装备花纹
4．进行皮质材质叠加
5．绘制铁质装备基本颜色
6．绘制铁质装备厚度
7．绘制铁质装备花纹
8．进行铁质装备材质叠加
9．制作装备透明贴图
教学过程设计：

多媒体演示讲解：本节课程的理论知识讲解

经典案例制作：MAX软件的案例制作过程展示

学生技能展示：对本节课所学的技能进行现场展示

提问回答解疑：学生提问并回答其没有掌握的知识内容

布置课后作业：布置课后作业

机房实作练习：对本节课程所学的技能进行练习巩固

讲练结合训练：老师讲解，学生练习

鉴定评分总结：对学生所完成的作业进行鉴定和评分
课程思政内容：经过思政教学，了解传统工匠精神。

	课后作业
	角色贴图绘制

	课后总结
	对所学知识进行实作考核验收
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